BacunbeBa AHHa AHApeeBHa

TpeHaxxep 8 Knacc

KBaapaTHble ypaBHEeHMA.

N°1.

1)4x?+15x—4 =0
MoacTaBbTE NOJSTYYEHHbIN KOPEHb B
cnepymwouiee ypaBHeHME BMECTO a.
Ecnn KopHen HeckonbKo, Bbibepute
6onbLINNA.

2)ax?>—13x+ 144 =0
MoacTtaBbTe NOSTYYEHHbIN KOPEHb B
cneaytoulee ypaBHeHne BMeCTo b.
Ecnn KopHen Heckonbko, Bblibepute
6onbwmnin.

3)3x%2 —bx+108 =0
MoacTtaBbTe NONYYEHHbIN KOPEHbL B
cnepywouiee ypaBHeHMe BMeCTO c.
Ecnu KopHen HeckonbKko, Bbibepute
MEHbLUNN.

4)7x2+12x—c=0
3anuIInTe KOHEYHbI pe3ynbTar.

N22,

1)6x?+13x—5=0
MoacTtaBbTE NOJSTYYEHHbIN KOPEHb B
cnepyrouiee ypaBHeHMe BMECTO a.
Ecnn KopHen Heckonbko, Bbibepute
6onbLINNA.

2)ax?—2x—-9=0
MoacTtaBbTe NOSTYYEHHbIN KOPEHb B
cneaytoulee ypaBHeHMe BMecCTO c.
Ecnu KopHen HeckonbKko, Bbibepute
6onbwmnin.

3)4x?>+12x+c =0
MoacrtaBbTe NONYYEHHbIN KOPEHbL B
cnepywouiee ypaBHeEHUE BMECTO b.
Ecnu KopHen Heckonbko, Bbibepute
MEHbLLUWNN.

4)2x>+bx+7=0
3anunTe KOHEYHbI pe3ynbTar.

Ne3.

1)3x2429x—10=10
MoacTtaBbTe NONYYEHHbIN KOPEHL B
cnepyrouiee ypaBHeHMe BMeCTO c.
Ecnun KopHen HeckonbKko, Bbibepute
MEeHbLUWNNA.

2)6x%2—16x—c=0
MoactaBbTe NONYYEHHbIN KOPEHb B
cneaytouiee ypaBHeHne BMeCTo a.
Ecnn KopHen HeckonbKo, Bblbepute
6onbLni.

3)ax? +6x+54=0
MoacTtaBbTe NOSTYYEHHbIN KOPEHb B
cneayrollee ypaBHeHMe BMeCTO b.
Ecnn KopHen HecKkoNnbko, Bblbepute
6onbLunn.

4)4x*+bx+3=0
3anuwInTe KOHEYHbIN pe3ynbTar.

Ne4.

1) 25x2 —10x+1=0
MoacrtaBbTe NONYYEHHbIN KOPEHbL B
cnepywuiee ypaBHeHMe BMeCTO a.
Ecnu KopHen HeckonbKko, Bbibepute
6onbwmnin.

2)ax?*—-3x—-32=0
MoacTtaBbTe NONYYEHHbIN KOPEHbL B
cneaytouiee ypaBHeHne BMeCTO b.
Ecnn kopHen HeckonbKo, Bblbepute
6onbLUni.

3)x2+bx+64=0
MoacrtaBbTe NONYYEHHbIN KOPEHbL B
cnepyrwouiee ypaBHeHMe BMeCTO c.
Ecnu KopHen Heckonbko, Bbibepute
MEHbLUUMN.

4)2x*+5x+c=0
3anuwInTe KOHEYHbI pe3ynbTar.



